



2018年第二届“爱联杯”篮球邀请赛开幕 以球会友弘扬体育精神 开拓创新打造文体品牌



精彩的舞龙表演炒热篮球比赛氛围。

以球会友,以赛传情。昨日下午,2018年第二届“爱联杯”篮球邀请赛开幕式在大运中心盛大开幕。市、区相关单位负责人、龙城街道主要领导以及龙岗区各股份合作公司负责人、观众等3000余人参加开幕式。

据了解,本届“爱联杯”篮球邀请赛由龙岗区爱联篮球俱乐部主办,该俱乐部成立于去年9月,并于同年12月开展了首届“爱联杯”篮球邀请赛,得到了各级领导和居民群众的充分肯定。龙岗区爱联篮球俱乐部的成立,对丰富基层群众文体事业、发展本土文化、培育本土篮球明星,具有良好的表率和示范作用。爱联篮球俱乐部成立至今也频传捷报:首届“爱联杯”篮球邀请赛第一名、2017-2018年“我要上奥运”全国三人篮球擂台赛深圳赛区(深、港、澳)男子公开组第一名、2018易建联杯深圳福田全国三人篮球赛男子公开组冠军、中国体彩·华付金科2018深圳市男子篮球联赛(乙级)冠军……

打破常规

比赛增设常青组、青少年组

相比首届“爱联杯”篮球邀请赛活动,第二届篮球赛有所不同,在去年仅有龙岗各股份合作公司参加的基础上,今年分设了三个组别,分别为成年组、常青组、青少年组,运动员也增加近2倍。

据悉,成年组参赛运动员来自龙岗区各股份合作公司代表队,共有22支代表队参加;常青组运动员来自深圳户籍,44周岁以上(含44周岁)热爱篮球市民,共6支队伍参赛;青少年组分U12、U14、U16,运动员来自龙岗区各公、民办的小学、初中、高中学校学生,共有65支队伍800多名学生参赛。常青组已于12月6日在深圳市体育运动学校开赛,12月12日闭幕;青少年组于12月8日开赛。

比赛中,常青组、青少年组各参赛队都把良好的技术和良好的体育精神展现在观众面前。参赛队员个个精神饱满、斗志昂扬,他们奋力拼搏的背影书写着对篮球的热爱、对球赛的享受。队员们拼抢积极,动作连贯,配合默契,气氛紧张热烈,每一次成功防守和进球得分,都赢得了现场观众的阵阵掌声。

在昨日的开幕式结束后,进行了成年组首场比赛。爱联队-同乐队、四联队-六联队、白坭坑队-黄阁坑队、南约队-坂田围队8支股份合作公司代表队的开赛,拉开了成年组22支代表队比赛的帷幕。

传承精神

助力龙岗打造“文体高地”

“‘爱联杯’是我们以球为媒,联系、团结广大球队、弘扬团结拼搏、共同奋进篮球精神,助力龙岗打造文体高地的一项赛事活动。通过加强篮球联谊活动,让龙岗篮球、爱联篮球继续成长,扬龙岗篮球精神,展龙岗篮球风采,为龙岗篮球发展贡献积极力量。”在开幕式现场,龙岗区篮球协会会长、爱联股份合作公司党委书记、集资委主任邓小兵道出了“爱联杯”篮球邀请赛的宗旨。

龙岗区文体旅游局局长、党组书记刘德平对“爱联杯”篮球邀请赛给予充分肯定,他指出,今年的比赛氛围相比去年更加浓厚,水平也在不断提升,这得益于爱联股份公司对文体事业的支持和积极参与。希望更多的社区、股份合作公司利用闲置土地增设文体设施,丰富居民群众精神文化生活,提升文明素养,让更多居民参与到各项活动中。同时,也期待龙岗各股份公司能结合自身实际,打造更多的文体品牌,使龙岗精神文明之花四处绽放。

此外,在开幕式上,参会领导为龙岗区篮球体育事业作出突出贡献的12人颁发了“突出贡献奖”,他们或为龙岗篮球夺得了优异成绩,或为创建篮球城市作出了积极贡献,或为龙岗篮球培养了一代代篮球人才;为43名1990年-2000年各参赛股份合作公司、年龄在40-45周岁的篮球精英颁发了“龙岗区篮球风云球星奖”。

“希望获奖的篮球爱好者能影响和带动更多的龙岗青少年热爱篮球,传承篮球精神,共同为龙岗打造文体高地作出积极贡献。”邓小兵说。



常青组参赛队员合影。



青少年组比赛现场。



成年组比赛现场。



扫描以上二维码关注相关赛事内容